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Conselho Superior da Defensoria Pública – CSDPE

ATA DA 81ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, na Sala de Reuniões do Conselho, situada na, Avenida Manoel Dias da Silva, 831, Edifício João Batista de Souza, 4º andar, sala 406 Pituba, nesta Capital, foi realizada a 81ª Sessão Extraordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado da Bahia, presidida pela Exma. Senhora Defensora Pública Geral e Presidente do CSDPE, Dra. Tereza Cristina Almeida Ferreira, contando com a presença do Conselheiro Subdefensor, Dr. Clériston Cavalcante de Macedo, do Conselheiro Corregedor Geral, Dr. Marcus Vinícius Lopes de Almeida, do Conselheiro Eleito, Dr. Ricardo Carillo Sá, da Conselheira Eleita, Dra Fabiana Almeida Miranda, do Conselheiro Eleito, Dr. Nelson Alves de Sant’Anna Filho, da Conselheira Eleita Suplente, Dra. Josenilda Alves Ferreira, da Presidente da ADEP/BA, Dra. Laura Fabíola Amaral Fagury. Esteve presente também a Conselheira Eleita Suplente, Dra. Walmary Dias Pimentel, assistindo a sessão sem assento e sem voto.  PAUTA DA SESSÃO: 1. Abertura da sessão. 2. Leitura, discussão e aprovação da Ata da 53ª Sessão Ordinária do CSDPE, realizada em 31.03.2010. 3. Processo nº 1224080008561 – Hélia Maria Amorim Santos Barbosa – Impugnação Edital Promoção – Sorteio de Relator. DISCUSSÕES E DELIBERAÇÕES: Aberta a sessão, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, justificou a ausência da Conselheira Eleita, Dra. Iasnaia Silva Ribeiro, em consulta médica, de caráter inadiável, nesta data e no período da realização desta sessão. Passado ao item 2 da pauta, leitura, discussão e aprovação da Ata da 53ª Sessão Ordinária do CSDPE, realizada em 31.03.2010. DECISÃO: Após as devidas correções, à unanimidade, foi aprovada pelos Conselheiros presentes. Antes de passar ao item 3 da pauta, a Senhora Presidente informou que os Processos de Promoção, por antiguidade e merecimento, foram analisados pelo Subdefensor Público Geral, Dr. Clériston Cavalcante de Macedo, que conferiu se todas as documentações exigidas no art. 120 da LC 26/06 constavam nos referidos processos e a Lista de Promoção foi publicada no Diário Oficial do Estado de 14.04.2010, constando os processos deferidos e indeferidos, inclusive com as justificativas. Explicou que no momento em que tomou conhecimento de indeferimento de inscrições, por conta do não preenchimento dos requisitos da Lei, tendo em vista o fato de alguns Defensores Públicos a terem cumprido fielmente, observou também que o Defensor Público poderia recorrer ao Conselho, que é o Foro maior da DPE, e se os Conselheiros chegassem a conclusão sobre outra decisão, assim  seria feito, pois não existia da sua parte nenhum tipo de intenção em inibir, prejudicar ou causar qualquer transtorno aos Defensores inscritos para promoção. Passado então ao item 3 da pauta, processo nº 1224080008561 – Hélia Maria Amorim Santos Barbosa – Impugnação Edital Promoção – Sorteio de Relator. Informou aos Conselheiros presentes que o processo em pauta trata de requerimento da Dra. Hélia Barbosa em razão da Resolução nº 04/2008, que dispõe sobre o preenchimento de 06 vagas para Instância Superior, com indicação das Defensorias correspondentes à vaga a ser preenchida, dentre as quais a 17ª DP de Instância Superior, com atuação nas Câmaras Criminais Reunidas, que não se encontrava vaga, pois fora preenchida pela Requerente através de processo de Remoção, por antiguidade. Distribuiu copia do requerimento da DD. Defensora Pública aos Conselheiros presentes, procedendo, logo após, o sorteio do Relator. Sorteado como Relator do processo nº 1224080008561, o Conselheiro Corregedor Geral, Dr. Marcus Vinícius Lopes de Almeida, que solicitou que fosse objeto de pauta da próxima sessão a apresentação do seu Voto. Ao final da sessão, a Presidente da ADEP/BA, Dra. Laura Fabíola Fagury solicitou  que fossem  objetos na pauta da próxima sessão ordinária deste Conselho os processos de promoção indeferidos, bem assim o processo encaminhado pela ADEP/BA. E nada mais sendo dito digno de nota, foi encerrada a sessão.  Do que para constar, eu, Maria Eunice de Souza Lima, Secretária “ad hoc”, lavrei a presente Ata, que depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada.
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